
H24.1.26　ワークプラザ岐阜

アンケート配付数 回答数 （回答率 ％）

１セミナーの開催について
・開催時期はどうでしたか？ 意見・要望

良い （ ％ ）

悪い （ ％ ）

・開催時間はどうでしたか？ 意見・要望

良い （ ％ ）

悪い （ ％ ）

・開催場所はどうでしたか？ 意見・要望

良い （ ％ ）

悪い （ ％ ）

２　講義について

・説明はどうでしたか？

わかりやすかった （ ％ ）

わかりにくかった （ ％ ）

・時間はどうでしたか

長い （ ％ ）

ちょうど良い （ ％ ）

短い （ ％ ）

・内容はどうでしたか？

大変役に立った （ ％ ）

役に立った （ ％ ）

あまり役に立たない （ ％ ）

役に立たない （ ％ ）

３　ワークショップについて

・時間はどうでしたか

長い （ ％ ） （ ％ ）

ちょうど良い （ ％ ） （ ％ ）

短い （ ％ ） （ ％ ）

・課題はどうでしたか？

良い （ ％ ） （ ％ ）

悪い （ ％ ） （ ％ ）

（※回答には未記入等があるため、アンケートと各項目の回答数は一致しない。）

４月が良い。冬期間を避けて欲しい。
雪の降らない時期が良い。

１３時から１７時が良い。
１３時から１６時が良い。
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34

看護師等の「雇用の質」向上のための研修会　アンケート結果

44 35 79.5

31 88.6

これまでにワークショップ形式に参加
したことがあると回答したアンケート
（２５件）のみの集計結果

3 8.6

2 8.0

7 28.0

16 64.0

96.0

0 0.0



・内容はどうでしたか？

大変役に立った （ ％ ） （ ％ ）

役に立った （ ％ ） （ ％ ）

あまり役に立たない （ ％ ） （ ％ ）

役に立たない （ ％ ） （ ％ ）

・これまでにワークショップに参加したことがありますか？

参加したことがある （ ％ ）

参加したことはない （ ％ ）

４　今後のセミナーで行って欲しい内容などについて（複数回答可）
労働関係法令（全般） （ ％ ）

労働時間制度・労働時間管理 （ ％ ）

職場の安全衛生管理 （ ％ ）

メンタルヘルス対策 （ ％ ）

個別相談会の実施 （ ％ ）

職場の活性化・モチベーションの向上 （ ％ ）

その他

５　労働時間等改善コンサルタントによる出張セミナーの開催について
（１）開催について

・時間帯

・形式　 講義

ワークショップ

・内容

（２）各病院・地域への出張セミナー開催を希望しますか？

希望する

希望しない

（３）その他
昼から出張なので、もう少しゆっくり（半日程度）希望。
質問時間があると良い。
前向きに検討する。

0.0

12

1

0

17 48.6

3

3

土曜・日曜日。もう少し長い方が良い。半日程度。１８時頃。
１３時から１６時。１７時から１９時。１６時から。

16 45.7

8 22.9
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0 0.0

12 34.3
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1

労務管理の基本。労働時間制度など。職場の活性化。
モチベーションの向上。

4.0

0 0.0

8 32.0

15 60.0


